
福祉文教委員会

委員長 秋 田 さ と し

６月18日、６月25日に開催しま

した福祉文教委員会に付託された

案件は、議案５件でした。

◇主な審査内容

◎第33号議案

休日救急当直診療運営事業で

は、コロナ禍において一昨年と昨

年の患者数、瀬戸市との負担割合

について質疑があり、「令和元年

度の受診者数は、6223人、令和２

年度は、1520人と４分の１に激減

している。本市と瀬戸市との負担

割合は、本市が４割分を負担す

る」との答弁でした。

学習支援事業の魅力あるあいち

キャリアプロジェクト推進事業の

内容について質疑があり、「小学

校の高学年が、教師以外の講師の

方から学んだことを、低学年に伝

える。伝えることで基礎的汎用能

力を育む事業で愛知県から本市に

委嘱され、渋川小学校に依頼し

た」との答弁でした。

学習支援事業の道徳教育抜本的

改善充実支援事業の内容について

質疑があり、「教職員に対し大学

の教授による研修会や生徒に対す

る講演会を予定し、調整中ではあ

るが、自分の夢に向かって努力を

重ねている方を選定している。こ

れは愛知県から本市に委嘱され、

西中学校に依頼した」との答弁で

した。

◎第38号議案

新型コロナウイルスワクチン接

種事業に関して、延長期間につい

て質疑があり、「渋川福祉セン

ターの会場を８月から12月まで延

長する」との答弁でした。

◇審査結果

第33号、第35号、第36号、第38

号、第39号議案は全員賛成で可決

しました。

都市環境委員会

委員長 陣 矢 幸 司

６月21日に開催しました都市環

境委員会に付託されました案件

は、議案１件、陳情１件でした。

◇主な審査内容

◎第33号議案

コンビニ交付ＰＲ動画制作委託

料についての質疑がありました。

市民課窓口の混雑緩和を目的に、

コンビニエンスストアでの住民票

等交付の機械操作方法が簡単に行

えることをＰＲするための動画を

作成する業務を委託するもので、

作成した動画は、市民課の１番と

２番の窓口、北庁舎１階ＡＴＭの

東隣、及び保健福祉センター２階

のけんこうホールに設置してある

モニターで放映するとともに、市

ホームページでも視聴できるよう

にしていくとの説明があり、コン

ビニエンスストアでの交付の認知

度が上がることも期待していると

の答弁でした。

◎陳情第３号

ゼロカーボン達成に向けた取組

みの推進に関する陳情書では、趣

旨説明の申出があり、都市環境委

員会協議会を開催しました。

当市において、ゼロカーボン達

成に向けた取組を推進することの

趣旨説明があり、その後の質疑に

おいて、補助金のこと、国への意

見書のことなどの質問があり、Ｚ

ＥＢ（ゼロエネルギービル）化や

地方自治体の連携が必要などの答

弁がありました。

◇審査結果

第33号議案は全員賛成で可決し

ました。また、陳情第３号は全員

賛成で採択としました。

総 務 委 員 会

委員長 安 田 吉 宏

６月22日に開催しました総務委

員会に付託されました案件は、議

案３件、陳情１件でした。

◇審査結果

第33号、第34号、第37号議案は

全員賛成で可決しました。また、

陳情第４号は賛成なしで不採択と

しました。

◇主な審査内容

◎第33号議案

モバイル機器の管理システムに

関する質疑があり、「システム導

入により、管理しているモバイル

機器の位置の把握や、一括でデー

タの更新、緊急時における機器の

ロックやデータ削除などを行うこ

とができるようになり、リモート

やオンラインで機器を利用する際

の、情報セキュリティを高めるこ

とができるものである」との答弁

でした。

◎第37号議案

議案質疑において、資本関係に

ある者同士の同一入札の参加につ

いて、調査、検討していく旨の答

弁があったが、具体的にいつから

運用していくことになるのか、ス

ケジュール感を確認したいとの質

疑があり、「具体的に、いつから
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運用していくのか現時点では答え

られないが、公正な入札の執行の

観点などからその必要性を感じて

いるので、適時適切な運用に向

け、実務上の整理を進めていく」

との答弁でした。

また、車両の特殊性などを考慮

し、契約の方法を検証すべきでは

ないかとの質疑があり、「地方自

治法などの関係法令、透明性、公

平性、競争性といった観点も重要

であり、入札契約担当の総務課と

事業担当課と連携の上、検討して

いく」との答弁でした。

◎陳情第４号

「時代の流れから取り組んでい

かなければならないことではある

が、個人情報など秘匿に関するこ

とについて、システム的に技術が

追いついていないため、今は時期

尚早である」との意見がありまし

た。

議会運営委員会

委員長 芦 原 美 佳 子

６月24日に開催しました議会運

営委員会に付託されました案件

は、陳情１件でした。

◇主な審査内容

◎陳情第５号

委員からは本陳情について、

「議会の透明性を高め、住民自治

の観点から資料の提供は必要。資

料提出について、議会で制約や規

定を作り上げた中で運用すれば良

い」という意見や、「情報公開は

必要だが、議会の意思決定前の資

料を傍聴者に配付することによ

り、不確かな情報が流れてしまう

ことが懸念される」、「趣旨に関

しては賛同する」などの意見が出

されました。

また、瀬戸市議会では資料を配

付しており、趣旨は賛同できる

が、検討課題もあることから、趣

旨採択することについて議員間討

議の希望が出されました。

◇審査結果

陳情第４号は賛成多数で趣旨採

択としました。
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請願・陳情について

市政などについての意見や要望があるときは、どなたでも請願書・陳情書を市議会に提出すること

ができます。請願は、市議会議員１人以上の紹介が必要となりますが、陳情は必要ありません。

●提出期限（９月定例会審議）

９月定例会で審議される請願又は陳情の提出期限は、８月19日（木）の正午までです。

提出期限以降に提出された請願又は陳情は、次の定例会で審議されます。

●趣旨説明制度

・提出者の希望により、請願・陳情の趣旨説明を行うことができます。

・説明時間は１件につき５分以内で、出席できる人数は１件につき２人までです。

・趣旨説明を行っていただいた後、委員から質問があった場合には答えていただきます。

・請願・陳情の受付時に、趣旨説明制度の希望の有無をお聞きします。

詳細については、議会事務局までお問い合わせください。

委員会の音声がホームページで聞けるようになりました

委員会における議案等審査の状況を速やかに知ることできるよう、令和３年第４回

（６月）定例会から、委員会の音声がホームページで聞けるようになりました。

おおむね委員会の翌日までに音声データをホームページに掲載しますので、是非ご活

用ください。

●音声データの聴取方法

市議会トップページ→「議会の映像・会議録」→「委員会の音声データ」を選択

▲QRコード
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